



冬虫夏草，中药之王

冬虫夏草被几十部医典誉为“起死回生”的圣药，效果显著。《本草从新》中记载“专补命门，治诸虚百损，得阴阳之气全也，药性温和，老少病虚者皆宜食用”。中药大词典中记载，“百药之王，治诸虚百损至为上品”。中医认为，虫草入肺肾

国药准字OTC药品、冬虫夏草、天山雪莲首次复方组合！

川药广审(文)第2013030026号

要想身体好 就用雪莲+虫草

二经，既能补肺阴，又能补肾阳，主治肾虚，阳痿遗精，腰膝酸痛，病后虚弱，久咳虚弱，劳咳痰血，自汗盗汗等症，是唯一一种能同时平衡、调节阴阳的中药。

冬虫夏草，十大功效

现代医学证实，冬虫夏草具有十大功效：一、调节免疫系统功能，提高人体自身抗病能力；二、对抗肿瘤，冬虫夏草中的虫草素是抗击肿瘤主要成分；三、提高细胞能量，增强机体耐寒能力，抗疲劳；四、调节心脏功能，提高心脏耐缺氧能力，降低心脏对氧的消耗，抗心律失常；五、调节肝脏功能，可减轻有毒物质对肝脏的损伤，杜绝肝纤维化发生，增强肝脏抗病毒能

力，对病毒性肝炎效果极佳；六、调节呼吸系统功能，有效扩张支气管、平喘、祛痰、防止肺气肿的发生；七、调节肾脏功能，减轻毒性物质对肾脏的损害；八、调节造血功能，增强骨髓生成血小板、红细胞和白细胞的能力；九、调节血脂，可降低血液中的胆固醇和甘油三酯，提高对人体有利的高密度脂蛋白，防止动脉粥样硬化；十、冬虫夏草还具有直接抗病毒、调节中枢神经系统、调节男性生理功能等诸多作用，可谓神奇之极，不愧为自古以来被誉为“仙草”的美称！

药中极品，天山雪莲

《本草纲目拾遗》、《四川中药志》、

《新疆中草药手册》中记载：“百草之王”、“药中极品”的天山雪莲能祛寒壮阳，调经补血、温暖子宫。治男性生理疾病、腰膝酸软，妇女小腹冷痛，月经不调、闭经，风湿性关节炎、肺寒咳嗽等症。

冬虫夏草+天山雪莲

国家新药，由冬虫夏草、天山雪莲巧妙配伍研制而成的“杨教授雪莲虫草合剂”，更是诸多慢性病恢复的良药。它对肿瘤、高血压、糖尿病、心脏病、脑血栓、老咳喘、老慢支、风湿骨病、胃肠疾病、肝病、女性妇科病，男性前列腺炎、阳痿、早泄、失眠、便秘，免疫力低下、手脚冰凉、术后恢复等都有极佳的疗效。

冬虫夏草+天山雪莲 原价 76元 只卖14.8元

郑重承诺：

- 国药准字OTC药品，100%冬虫夏草、天山雪莲，假一赔百！
- 独特的口服液剂型，吸收更充分，效果更迅速，用药成本降百倍！

喝雪莲虫草合剂 八种病好得快

● 失眠人的催眠曲

杨教授“雪莲虫草合剂”可以从根本上调理失眠，七天左右即有明显效果，入睡快，睡得香，还没副作用。

● 痰咳喘的奇药

喝“雪莲虫草合剂”3到7天咳喘减轻，痰量减少；连服三个月，病情逐步减轻，直至痊愈。还可以恢复肺、支气管的功能，清理肺部和支气管中的垃圾。

● 护心养脑的佳品

“雪莲虫草合剂”能大大降低心脑血管病的发病率，清除血液垃圾，降血脂、降血压，减少西药用量，更能改善造血机能，营养心肌，对抗心脏肥大，恢复血管弹性，改善血液循环。

● 肾虚者的良药

因为肾虚有寒热之分，须区别用药。冬虫夏草是所有中药里唯一能阴阳同补的，无论寒热皆对症，可说是上天之赐。它还能保护肾小球细胞，帮助肾脏恢复功能，是慢性肾炎不可或缺的药物。

● 抗肿瘤能力

冬虫夏草有超强的吞噬肿瘤细胞的能力，能明显增强红细胞黏附肿瘤细胞的能力，抑制肿瘤生长和转移。

● 风湿骨病患者的福音

天山雪莲是世界公认的抗风湿良药。《本草纲目拾遗》记载：清热解毒、祛风湿、消肿、止痛，用于妇科病、类风湿关节炎、中风，外敷消肿。

● 免疫差、术后、产后的首选

免疫力差、经常生病的人，喝了“雪莲虫草合剂”后体魄强健、浑身有劲，像换了一个人一样。术后、病后、产后妈妈，免疫力非常低，容易感染并发症，“雪莲虫草合剂”几乎涵盖了所有康复所需的成分。

● 妇科病的“手术刀”

“雪莲虫草合剂”滋补肝肾的同时育阴养颜，更能平衡阴阳，固本培元。天山雪莲对女性痛经、月经不调、血色黑、阴道炎、子宫内膜炎、子宫肌瘤等都有很好的效果，还能推迟女性更年期，延缓衰老。

国药准字“雪莲虫草合剂”用良心把冬虫夏草、天山雪莲赶下暴利舞台，原价76元，近日二折体验价只卖14.8元，每人限购两疗程！

特别提醒

春节期间二折体验

**买100送20
买200送60**



批准文号:国药准字B20020680
厂家直销 省去中间环节 最大限度让利于广大消费者

虫草+雪莲 终极组合 药中佳品

冬虫夏草、天山雪莲都是历经千年的滋补好药，但在古方和今方中却从未将二者配伍在一起。在国医大师杨教授的指导下，根据传统中医精髓，首次将冬虫夏草、天山雪莲组合在一起，这就是协同效应。

协同效应的好处之一是避免了单一原料的局限性；协同效应的好处之二是使效能发生质变，复方组合的效果不是单一原料的简单叠加，而是实现了从量变到质变的全新效能，达到精、气、神互补，五脏并调的整体效能。

中医所谓“五脏强、百病消”，指的就是人体五脏强了，健康的根本也就强了，对大病的防御能力、患病后的自愈能力也随之加强。

**咨询热线:80888233 免费送货 货到付款
经销地址:涧西区药王百草厅(万达广场珠江路世纪华阳东门)**

专家提醒 吃虫草+雪莲，选国药有保障！

国家新药，杨教授研制的“雪莲虫草合剂”首次将高原双宝“冬虫夏草”、“天山雪莲”与“党参”巧妙配伍，通过原药材之间的协同效应，使复方效果发生了超越单一原料的质变，达到1+1>3的效应。

在生产工艺方面，运用了超微破膜、破壁技术，将“冬虫夏草”的虫体和子座分开，粉碎成2000目的超微细胞级微粉，并将“天山雪莲”运用国际最先进的低温微纳米萃取技术，制成最利于人体吸收的口服液，使利用率提升30倍以上，大大降低用药成本，成为普通老百姓也能用得起的长寿药。

不管你是什么身份，不管你身患何种疾病，只要一个月花几百块钱，就能用上珍贵的冬虫夏草和天山雪莲，不但经济实惠，效果还出奇得好！

服用一疗程以后，睡眠好了，咳喘减轻了，腿脚有劲了，有精神了，不乏力了等。

坚持用几个疗程，眩晕、失眠、头痛、耳鸣等症状逐渐消失了；看东西清楚了，皮肤不痒了，溃疡面慢慢愈合了；血糖不高了，血压平稳了，并发症一个接一个逐渐消失了；还有手脚暖和了，异味瘙痒没有了，多年不见的“好朋友”又回来了，心烦易怒等更年期症状大幅改善了，男性生理功能增强了，夫妻生活甜蜜了！

如果觉得每天喝上两只“雪莲虫草合剂”是个不错的选择，那你就接着用上半年，会有不可思议的发现，从头到脚有了返老还童的表现，白头发慢慢转黑，皱纹变浅，皮肤变光变滑，各大器官变年轻，身体由内而外焕发生命活力，精力体力远远胜过同龄人，越活越年轻！

三类人正确服用

雪莲虫草 病情可好转

健康人群：保健养生，对抗烟酒危害，抗衰老，须发早白，每天1次，每次1支。

亚健康人群：睡眠不佳、乏力、易疲劳、免疫力低下、易生病、注意力不集中、记忆力下降、脱发以及各种虽然不是病却老是不舒服的状况，每日1-2次，吃1个月以上。

疾病人群：各种慢性病，每天1-2次，服用3个月以上；肿瘤放化疗患者，每天2次，每次1支，服用6个月。

雪莲虫草广泛适用于：呼吸困难，肺纤维化，血管硬化，各类肝病、心衰、阴冷、肤干、眩晕、失眠、肿瘤、代谢综合征、脉管炎、前列腺炎、易感冒等免疫力低下、年老体弱多病、产后体虚者、亚健康状态。

冬虫夏草+天山雪莲 过去花几千今天花几百

过去有钱人吃冬虫夏草、天山雪莲，很浪费，一个月花几千块钱，真正被人体吸收的还不到两成。现在很多聪明的朋友，开始喝国药准字“雪莲虫草合剂”了，这种吃冬虫夏草、天山雪莲的方式是目前科学有效的。第一，“雪莲虫草合剂”是被批准的唯一一个既含冬虫夏草又有天山雪莲的国药准字号药品，效果有保证！第二，运用国际先进破膜破壁、纳米萃取制药技术，使利用率至少提升了30倍以上，杜绝有限资源的浪费。第三是它的口服液剂型，使吸收利用率大幅度提高，避免了其他剂型的浪费。所以说，吃冬虫夏草、天山雪莲，过去花几千块钱，现在只要几百元！

雪莲虫草合剂 为什么价格这么低？

第一，雪莲虫草合剂原厂直供，直接去掉了中间层层代理的暴利环节，挤掉所有价格水分，就是为了让消费者真真正正地享受实惠。

第二，雪莲虫草合剂的分开定位粉碎专利技术，处于世界领先水平，加上独有的口服液剂型，吸收利用率绝无仅有，生产成本大大降低。

第三，雪莲虫草合剂不请代言人，不炒作宣传，省下巨额广告费加大科研力度，让利消费者，树的是品牌，赚的是人心。